
Poročilo o obisku učencev Carl-Netter-Realschule Buehl 
 
 
V nedeljo, 24. septembra 2023, so v Novo mesto prispeli učenci Carl-Netter Realschule iz 
partnerskega mesta Buehl in se nastanili pri družinah naših dijakov. Martin Slak je pripravil 
priponke z imeni učencev in učiteljev. 16 nemških dijakov je bivalo pri 14 slovenskih družinah.  
 
V ponedeljek sta Nina Lončar in ravnatelj Boris Plut predstavila šolo, Albin Pečnik je izvedel 
delavnico v učilnici Multimedije, Tina Zrilič Ferbežar in Anja Potočnik Metelko pa uro geografije 
Slovenije v nemškem in angleškem jeziku. Dijaki so pod vodstvom Uroša Nosana predstavili 
delo v SciDromu, po krajšem kosilu pa pod taktirko Gorana Pešića in Zdenke Cvelbar opravili 
eksperimente v kemiji in si izdelali sluzi. 

 
 
 

 
 
V torek je Tadej Blatnik izvedel triurno delavnico z Lego robotki. Učenci so sestavili 
avtomobilčke, jih sprogramirali in izvedli tekmovanje. Sledil je kratek odmor v gimnastični 
dvorani, kjer so jih najbolj navdušile penaste kocke. Z Danielom Canavanom, naravnim 
govorcem, so z dvourno delavnico povadili angleščino. Po kosilu so se pod vodstvom Vesne 
Parkelj in Nine Lončar odpravili v Olimpijski center Novo mesto, kjer jim je Mitja Valentinc 
predstavil zgodovino in delovanje Velodroma, razkazal nov bazen in popeljal čez senzorični 
park v Češči vasi. Druženje smo končali v konjušnici, kjer so nas pogostili z burgerji podjetja A 
do Ž.  



 
 

 
 
V sredo je Tina Hrastar s pomočjo aplikacije Skrivnosti Dolenjske učencem razkazala mestno 
jedro Novega mesta. Mestna občina je priskrbela vstopnice za razgledno ploščad. Urban 
Kramar-podžupan in Nataša Jakopin sta sprejela učence v sejni sobi na Rotovžu, jim predstavila 
mesto, odgovorila na nekaj vprašanj in učence odpeljala na sladoled. 
Popoldan so se nemški učenci skupaj s partnerji zabavali v Adrenalinskem parku Cukrca. 



 
 
Četrtek, 28.9.  
 
V četrtek sta Nina Lončar in Tina Hrastar naše dijake z nemškimi učenci peljali v jamo Vilenica, 
na ogled Pirana in skok v morje.  
 

 
 



 
 

 
 
 
Za izvedbo se v prvi vrsti zahvaljujemo Šolskemu centru Novo mesto, Mestni občini Novo 
mesto, podjetju Povše Metal, družinama Povše in Župevc ter podjetju od A so Ž. 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Zapisala: Vesna Parkelj, vodja izmenjave 


